
 
Ref. :Plexh/Cir/1108

  

All Members/All Members of the COA

  

Dear Sir(s),

  

Subject : Revised All Industry Rates of Duty Drawback
Ref. No: 

  

We wish to inform you that
Industry Rates of Duty Drawback 
into effect from 4

 

Members are requested to
links:-

 

http://cbic.gov.in/resources//htdocs

   

Members are requested to take 

   

With best regards,
Yours sincerely,

 

Bharti Parave
(Sr. Executive)

                 
Ref. :Plexh/Cir/1108

All Members/All Members of the COA

Dear Sir(s),

 

Subject : Revised All Industry Rates of Duty Drawback
Ref. No: Notification No. 07/2020

We wish to inform you that
Industry Rates of Duty Drawback 
into effect from 4th

Members are requested to
-

 

http://cbic.gov.in/resources//htdocs

Members are requested to take 

With best regards,

 

Yours sincerely,

 

Bharti Parave

 

(Sr. Executive)

 
Ref. :Plexh/Cir/1108                                      

All Members/All Members of the COA

Subject : Revised All Industry Rates of Duty Drawback
Notification No. 07/2020

We wish to inform you that

 

Ministry of Finance, Department of Revenue, Government of India
Industry Rates of Duty Drawback 

th

 

February 2020.

Members are requested to

 

go through the 

http://cbic.gov.in/resources//htdocs

Members are requested to take 

 
                                      

 
                                                                         

All Members/All Members of the COA

 

Subject : Revised All Industry Rates of Duty Drawback
Notification No. 07/2020-CUSTOMS (N.T.) dated 28th January, 2020

Ministry of Finance, Department of Revenue, Government of India
Industry Rates of Duty Drawback through Notification 

February 2020.

 

go through the AIR Drawback Schedule and exact rate of your products

http://cbic.gov.in/resources//htdocs-cbec/customs/cs

Members are requested to take note of new provisions/ Rates in Duty Drawback

                                                                         

Subject : Revised All Industry Rates of Duty Drawback

 

2020

 

CUSTOMS (N.T.) dated 28th January, 2020

Ministry of Finance, Department of Revenue, Government of India
through Notificat ion 07/2020

AIR Drawback Schedule and exact rate of your products

cbec/customs/cs-act/notifications/notfns

note of new provisions/ Rates in Duty Drawback

                                                                         

 

CUSTOMS (N.T.) dated 28th January, 2020

Ministry of Finance, Department of Revenue, Government of India
07/2020-Cus (NT) d

AIR Drawback Schedule and exact rate of your products

act/notifications/notfns

note of new provisions/ Rates in Duty Drawback

                                                                           29.01.2020

CUSTOMS (N.T.) dated 28th January, 2020

 

Ministry of Finance, Department of Revenue, Government of India
Cus (NT) dated 28.01.2020

AIR Drawback Schedule and exact rate of your products

act/notifications/notfns-2020/cs

note of new provisions/ Rates in Duty Drawback

  
29.01.2020

 

Ministry of Finance, Department of Revenue, Government of India

 

has
28.01.2020. This notification w

AIR Drawback Schedule and exact rate of your products

2020/cs-nt2020/csnt_07.pdf

has

 

notified Revised All 
. This notification will

AIR Drawback Schedule and exact rate of your products

 

from the below 

nt2020/csnt_07.pdf

 

notified Revised All 
ill

 

come 

from the below 

http://cbic.gov.in/resources//htdocs
http://cbic.gov.in/resources//htdocs
http://cbic.gov.in/resources//htdocs
http://cbic.gov.in/resources//htdocs-cbec/customs/cs

